
Уважаемые налогоплательщики!

Обращаем ваше внимание, что в связи с внесением изменений в Указания о порядке
применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных
приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н с
01.01.2015
года введены новые коды бюджетной классификации:

      

по земельному налогу для физических лиц:

                                

182 1 06 06042 04 0000* 110

              

Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком,   расположенным в границах городских округов

          
                        

182 1 06 06043 10 0000* 110

              

Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком,   расположенным в границах сельских поселений

          
                        

182 1 06 06043 13 0000* 110

              

Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком,   расположенным в границах городских поселений

          
          

* по указанным КБК 0000 – 14-17 разряд принимает одно из значений: 1000-налог,
2100-пени, 3000-штрафы
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Уважаемые налогоплательщики!

по земельному налогу для юридических лиц:

                                

182 1 06 06032 04 0000* 110

              

Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком,   расположенным в границах городских округов

          
                        

182 1 06 06033 10 0000* 110

              

Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком,   расположенным в границах сельских поселений

          
                        

182 1 06 06033 13 0000* 110

              

Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком,   расположенным в границах городских поселений

          
          

* по указанным КБК 0000 – 14-17 разряд принимает одно из значений: 1000-налог,
2100-пени, 2200-проценты, 3000-штрафы

  

по налогу на имущество физических лиц, взимается по ставкам, применяемым к
объектам налогообложения, расположенным в границах городских поселений по
КБК 182 1 06 01030 13 0000* 110 (* по указанным КБК 0000 – 14-17 разряд принимает
одно из значений: 1000-налог, 2100-пени, 3000-штрафы). Это актуально для
физических лиц, уплачивающих налог на имущество, находящееся на территории
поселка городского типа Суходол.
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Уважаемые налогоплательщики!

  

Обращаем внимание, что в случае неправильного указания реквизитов в расчетных
документах, платежи не попадут в лицевой счет налогоплательщика и потребуют
проведения дополнительных мероприятий по их доопределению и уточнению вида и
принадлежности. 

  

  

Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России №17 Самарской
области
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